Đề thi học kì 2 lớp 1 môn Toán đề số 4 có hướng dẫn chi tiết

Đề số 4 -  Đề thi học kì 2 lớp 1 môn Toán đề số 4 giúp các em thử sức và ôn luyện kiến thức cần thiết cho bài kiểm tra đạt kết quả tốt nhất! Cùng Đọc tài liệu làm thử đề thi này em nhé:


Đề thi học kì 2 lớp 1 môn Toán đề số 4
A.   Phần trắc nghiệm (6đ) ( mỗi bài đúng được 1 điểm) 

Khoanh vào chỗ trống trước câu trả lời đúng.

Bài 1: Kết quả của các phép tính sau: 

a) 20 + 50 là:

A. 30                                                      B.  70                                                       C. 50

b)   15 + 2 là:

A. 14                                                        B.  13                                                        C. 17

c)    17 – 4 là:

A. 11                                                       B.  12                                                       C. 13

d)    30 - 20 là:

A. 10                                                        B.  20                                                        C. 30

Bài 2: Kết quả của các phép tính sau là: 

a)    50 + 10 - 30 là:

A. 60                                                        B.  30                                                        C. 40

b)    13 + 4 - 2 là:

A. 14                                                        B.  13                                                        C. 15

Bài 3:
a) Khoanh vào số lớn nhất: 15, 19, 12, 16 là:

A. 19                                                        B.  15                                                        C. 12
 
b) Khoanh vào số bé nhất : 80, 30, 60, 40 là:

A. 80                                                       B.  30                                                        C. 40

Bài 4: Dấu thích hợp của các phép tính sau

a) 17 - 7…..11 là

A.   [image: image1]                                                       B. [image: image2]
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b) 50……30 + 20 là:

A. [image: image4]
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Bai 5:
a)    Số liền trước của 10 là

A. 9                                                         B. 10                                                          C. 10

b)    Số liền sau của 9 là:

A. 9                                                          B. 11                                                          C. 10

Bai 6:
a)    Viết theo thứ tự từ bé đến lớn các số 50, 20, 80, 60, 40 là:

A. 20, 60, 40, 50, 80    

B. 20, 40, 50, 60, 80

b)    Viết theo thứ tự từ lớn đến bé các số 20, 50, 80, 10, 40 là: 

A. 80, 50, 40, 20, 10    

B. 20, 80, 40, 50, 10.

B.    Phần tự luận (4 điểm)

Bài 1: Lan có 14 quả bóng, Hải có 3 quả bóng. Hỏi cả hai bạn có bao nhiêu quả bóng

Bài giải

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................


Bài 2: Giỏ thứ nhất đựng 50 quả táo, giỏ thứ hai đựng 10 quả táo. Hỏi cả hai giỏ đựng bao nhiêu quả táo

Bài giải

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

Đáp án đề thi học kì 2 lớp 1 môn Toán đề số 4

A.    TRẮC NGHIỆM
Câu 1:    

a) B             b) C             c) C             d ) A

Câu 2:    a) B             b) C

Câu 3:     a) A             b) B

Câu 4:     a) A             b) C

Câu 5:     a) A             b) C

Câu 6: 
a) từ bé đến lớn: B    

b) từ lớn đến bé : A

B. TỰ LUẬN
Câu 1: Số quả bóng hai bạn có là : 

14 + 3 = 17 (quả bóng)    

Đáp số: 17 quả bóng

Câu 2:    Số quả táo cả hai giỏ đựng là: 

50 + 10 = 60 (quả táo)    

Đáp số: 60 quả táo
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